
Hach. 2004 (page 437) – Hach. 2010 (page 490) 
 

1-) Tu dois trouver 1 verbe.                       

2-) Ce verbe est situé entre  
      « examen » et « exception. » 

3-).Ce verbe a, pour synonyme,     (sens N° 2)  
      le verbe «  énerver. » 

Il s’agit du verbe ex………..……….. (7 lettres) 

 

2 mots sont synonymes quand 

 ils veulent dire la même chose. 

 

Exemple : Le mot « futé » est le  

                 synonyme familier de « malin. » 

 

Entre le mot « bière » (page ……..) et 
 

         le mot « bijou » (page ……..), tu dois trouver un 

(adjectif) formé avec les lettres (b, g, r, r, a, é, i.) 

 

Il s’agit du mot « …………………………… » qui veut dire : 

 

« avoir des …………………………………………………………………. » 
 

Le mot « burette » se trouve (au début), (à la fin) 
                                                                        (Barre avec ta règle ce qui est faux.) 

des mots commençant par la lettre « b ». 
 

Le mot « burette » vient juste avant  
 

le mot « ………………... » 
 
Tu réponds par VRAI ou FAUX après chaque définition : 
 

Une burette est un outil : c’est ………. 
 

Une burette est un récipient : c’est …………. 
 

Une burette est un instrument de musique : c’est ……….…. 
 

Hach. 2004 (page 653) – Hach. 2010 (page 741.) 
 

Entre les mots « lie » et « lier », tu relèves (trouves) 

un mot de 5 lettres. 
 

Il s’agit du mot « ………… » (n…..… …………………….) 
                                                         (Complète la nature de ce mot) 
 

Tu réponds par VRAI ou FAUX après chaque définition 
concernant le mot de 5 lettres trouvé ci-dessus : 
 

1-) Le li……… est une plante : c’est ……… 
             (complète) 

2-) Le li……… vient d’une plante : c’est ……… 
 

3-) Le li……… pousse dans un arbre : c’est ……… 

 
 

1ère fiche. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 

2 

3 

4 



 
 
 Hach. 2004 (page 437) – Hach. 2010 (page 490) 
 

 1-) Tu dois trouver 1 verbe.                       
 2-) Ce verbe est situé entre  

      « examen » et « exception. » 
 3-).Ce verbe a pour synonyme     (sens N° 2)  

       le verbe «  énerver. » 
 Il s’agit du verbe excéder (7 lettres) 

 
 

 

 Entre le mot « bière » (page 124) (141)   
                                                                2004          2010 

         le mot « bijou » (page 124), (141) tu dois trouver  

 un (adjectif) formé avec les lettres (b, g, r, r, a, é, i.) 

 

 Il s’agit du mot « bigarré » qui veut dire : 

 

 « avoir des couleurs vives et variées. » 
 

 Le mot « burette » se trouve (au début), (à la fin) 
                                                                        (Barre avec ta règle ce qui est faux.) 

 des mots commençant par la lettre « b ». 
 

 Le mot « burette » vient juste avant  
 

 le mot « burin » 
 
 Tu réponds par VRAI ou FAUX après chaque définition : 
 

 Une burette est un outil : c’est FAUX. 
 

 Une burette est un récipient : c’est VRAI. 
 

 Une burette est un instrument de musique : c’est FAUX. 
 

 Hach. 2004 (page 653) – Hach. 2010 (page 741.) 
 

 Entre les mots « lie » et « lier », tu relèves (tu trouves)  

 un  mot de 5 lettres. 
 

 Il s’agit du mot « liège » (nom masculin.) 
                                                      (Complète la nature de ce mot) 
 

 Tu réponds par VRAI ou FAUX après chaque définition  
 concernant le mot de 5 lettres trouvé ci-dessus : 
 

 1-) Le liège est une plante : c’est FAUX. 
               (complète) 

 2-) Le liège vient d’une plante : c’est VRAI. 
 

 3-) Le liège pousse dans un arbre : c’est FAUX. 
 

Pour la 3ème réponse du N° 4, l’élève doit savoir faire  

la différence entre « sur » et « dans. » 
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